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习题及答案(4) 1、[单选]如果企业是由小到大，从内到外发展

起来，往往表现出保持权力( )的倾向。 A.分散化 B.集中化 C.

联合 D.独立 答案：[B] 2、[多选]影响企业组织结构的生产要

素主要包括( ) A.人力资源 B.社会文化 C.原材料 D.技术 答案

：[ACD] 3、[多选]采取非相关性多种经营战略的企业通常采

用( )职能制 A.集权 B.分权 C.混合型 D.母公司型 答案：[BD] 4

、[单选]MPR-II称为( ) A.敏捷制造 B.柔性制造 C.制造资源计

划 D.准时生产制 答案：[C] 5、[单选]工业总产值是指( ) A.一

定时期内物质生产部门新创造的价值 B.一定时期内生产的工

业产品总量 C.一定时期内所生产的产品和劳务总量 D.一定时

期内生产的最终产品和劳务的市场价值总和 答案：[B] 6、[单

选]( )是企业创新能力的基础。 A.静态技术 B.科研开发队伍 C.

动态技术 D.全体员工参与 答案：[A] 7、[多选]工艺创新涵盖

了( ) A.生产技术变革 B.组织管理方式变革 C.新设备革新 D.新

工艺革新 答案：[ABCD] 8、[单选]企业要保持高素质、高效

率的人力资源优势，应必须进行( ) A.招聘和选拔 B.职务分析

和职务设计 C.培训 D.人力资源规划 答案：[D] 9、[多选]职务

设计应满足的要求有( ) A.企业劳动分工与协作的需要 B.最大

限度地满足员工个人成长和增加个人收入的要求 C.能最大限

度地提高企业劳动生产率 D.能考虑企业内部有无合适人选 答

案：[ABCD] 10、[单选]长期借款的借款利息计入( ) A.税前成

本费用 B.税后成本费用 C.借款总额 D.债务成本 答案：[A]
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